
 ملخص التعديلات الضريبية

% من قيمة الضرائب المتوجبة في حال يوجد اعتراض لدى لجنة الاعتراضات قبل تاريخ 50يمكن الاستفادة من تنزيل  -

31/03/2022. 

% على الغرامات المستحقة 100اعفاء من الغرامات في حال التسديد خلال ستة اشهر من تاريخ صدور القانون وبنسبة  -

 .18/10/2019% على الغرامات الناتجة بتاريخ سابق ل 90ولغاية تاريخ نشر القانون، و بي  18/10/2019من 

% من ارباحها على صادراتها في حال تم تحويل الاموال الناتجة عن التصدير الى المصارف 50تعفى الشركات عن  -

 % لخمس سنوات اعتبارا من تاريخ نشر القانون.75لاستثمارها في لبنان وترفع الى 

 اضافية. لسنة 2020العجز الحاصل خلال سنة  تدوير -

وخلال خمس سنوات من تاريخ نشر القانون حسم على كامل ضريبة  startup companyتعطى الشركات الناشئة  -

 % من العمال لبنانيين.80الدخل على ان توظف 

 باب الثاني.من ضريبة ال 30/9/2022و  01/7/2019تعفى تعويضات الصرف من الخدمة المدفوعة بين  -

شتراكات في قابلة للتنزيل من الاعباء وغير خاضعة للأ 2022تعتبر المساعدات التى اعطيت للموظفين خلال العام  -

 الصندوق الوطني للضمان الاجتماعي.

 للمكلف 37.500.000عائلي : التنزيل اصبح ال -

 عن زوجته 12.500.000                    

 (.1/1/2022عن كل ولد، ولغاية خمس اولاد. )اعتبارا من    2.500.000                    

 01/01/2022ابتداءا من  معدلات الربح المقطوع :  -            

 الشطر معدل الضريبة

 مليون 27اقل من  4%

 مليون 72مليون و  27بين  7%

 مليون 162مليون و  72بين  12%

 مليون 312مليون و  162بين  16%

 مليون 675مليون  312بين  21%

 مليون 675اكثر من  25%

 

 يوم من تاريخ انتهاء الفصل. 15بشكل فصلي وخلال  42و  41على الشركات ان تدفع ضريبة المواد  -

 .01/01/2022على يصار تقييم العقار بتاريخ سابق ل  31/12/2022اعادة تقييم استثنائية ولغاية  -

 01/01/2022ابتداءا من  ضريبة الرواتب والاجور : -

 الشطر معدل الضريبة

 مليون 18اقل من  2%

 مليون 45مليون و  18بين  4%

 مليون 90مليون و  45بين  7%

 مليون 180مليون و  90بين  11%

 مليون 360مليون  180بين  15%

 مليون 675مليون  360بين  20%

 مليون 675اكثر من  25%

 

(، بالاضافة الى رسم الفراغالشركات العقارية يخضع للضريبة كعملية التفرغ عن العقار )التفرغ عن الاسهم في  -

 % من كامل اصولها الثابتة.50الشركات التي تتجاوز قيمة اصولها الثابتة من العقارات 

 % اذا التفرغ حاصل بين المساهمين او بين الاصول والفروع.50تعطى حسم  -



 %.1وتخصع لضريبة  30/6/2023سهمه ولمرة واحدة فقط تنتهي بتاريخ يجوز لأي مساهم اعادة تقييم لا -

 ل.ل500.000يمكن لصق رسم الطابع المالي لغاية قيمة  -

 ل.ل 50.000.000ضريبة مقطوعة لشركات الهولدينغ :  -

 ل.ل 50.000.000ضريبة مقطوعة لشركات الاوف شور :  -

 ل.ل 40.000.000اصبح تنزيل السكن المالك :  -

 % للبنانيين.3في الدوائر العقارية :  رسم التسجيل -

 في الدوائر العقارية. 30عند احتساب الرسم تضرب القيمة التاجيرية ب  -

 .2022 دشطور ضريبة الاملاك المبنية عن ايرا -

 الشطر معدل الضريبة

 مليون 120اقل من  4%

 مليون 240مليون و  120بين  6%

 مليون 360مليون و  240بين  8%

 مليون 600مليون و  360بين  11%

 مليون. 600اكثر من  14%

 

على جميع المكلفين الملزمين باصدار الفواتير والمستندات المماثلة للفواتير ان يزودوا فصليا مديرية الواردات الكترونيا  -

الضريبي، بيانا يوما من انتهاء الفصل بيانا يتضمن ارقام الفواتير  وقيمها بالاضافة الى اسم الزبون ورقمه  15خلال 

 بالفواتير التي حصلوا عليها من الموردين.

 

 




